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з перевірки сформованості навичок усних обчислень 

1. 400 ∙ 500 =
 а) 20 000                  б) 200 000                     в) 2000

   2. На якому малюнку заштриховано  смужки ?
а) 

	
	
	
	
	


  
б)
             
	
	
	
	
	


 
 в) 
             
	
	
	
	
	
	



3. 68 : 20 =
        а) 3 (ост. 8)                б) 1 (ост. 68)                  в) 2 (ост. 20)     
   4.     від 1 т дорівнює
       а) 750 кг                     б) 250 кг                          в) 750 т     
   5. Обчисли: 7028 : 7 + 40 =

       а) 144                         б) 1044                              в) 94         
 
   6.  10 ц – 10 кг =
       а) 909 кг                    б) 99 кг                             в) 990 кг


  7. Дріб     можна замінити таким виразом:
     а) 3+4                    б) 3∙4                          в) 3:4   
   8. Площа квадратної ділянки -  100 м2. Тоді його одна   
       сторона  дорівнює:
     а) 100м                б) 10м                         в) 1000м     

   9. Знайди довжину відрізка,  якого становить 14 см.
      а) 2 см                б) 98 см                       в) 7 см     
  10. Моркву, маса якої  2 т 4 ц, розклали порівну в 24
    контейнери. Визнач масу моркви в одному контейнері.
      а) 1ц                   б) 1т                            в) 24ц   
   11. За 4 год турист пройшов 20 км. Скільки йому потрібно    
      часу, щоб подолати відстань 60 км.
   
      а) 5 км               б) 15 год                     в) 12 год
   12. На скільки днів вистачить 1 кг цукру, якщо кожного    
       дня витрачати по 50 г?
     а) на 2 дні          б) на 20 днів              в) на 5 днів   
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